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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN THÁNG 12/2016

1, Ôn tập và kiểm tra chất lượng HKI:

- Thực hiện công văn chỉ đạo số 2077/SGDĐT-GDTrH, ngày 14/11/2016 V/v kiểm tra cuối học kỳ của Sở GD&ĐT.

- Kiểm tra chất lượng vào tuần thứ 19 (có Kế hoạch kiểm tra kèm theo) Trong tuần kiểm tra chất lượng, các lớp học thêm nghỉ học. 

 Để đánh giá sát với chất lượng, BGH yêu cầu:

a, Ôn tập cho học sinh: Các nhóm chuyên môn thống nhất nội dung cơ bản để ôn tập chuẩn bị cho kiểm tra chất lượng học kỳ I. 

b, Ra đề kiểm tra:

- Đề kiểm tra phải thực hiện đúng theo công văn chỉ đạo số 2077/SGDĐT-GDTrH, ngày 14/11/2016 V/v kiểm tra cuối học kỳ của Sở GD&ĐT.

- Nhóm, tổ CM phải thống nhất cấu trúc và mức độ kiến thức của đề ra trong kế hoạch của Ma trận. GV ra đề đề xuất là những giáo viên có năng lực chuyên môn trong nhóm, tổ CM.

- Nội dung ra đề, hình thức đề kiểm tra, chọn đề kiểm tra; quy trình biên soạn, sao in, quản lý đề phải bảo mật, an toàn, lưu trữ một năm phục vụ cho việc biên soạn đề những năm sau…vv phải thực hiện đúng theo công văn chỉ đạo ở trên.

c, Coi kiểm tra chất lượng: 
- Nhằm đạt được mục tiêu giáo dục và thực hiện cuộc vận động “Hai không” và các cuộc vận động trong năm học, các thày cô cần có ý thức coi kiểm tra phải nghiêm túc, không được làm việc riêng trong khi coi kiểm tra. 

Đối với học sinh, cần lấy việc giáo dục và ngăn chặn HS vi phạm là chính. Những HS cố tình coi cóp đều bị lập biên bản (theo mẫu thống nhất) và đánh dấu vào bài kiểm tra. Thống nhất cách xử lý như sau: Nếu đã coi cóp thì bài đó được điểm Không và học sinh đó bị hạ xuống loại hạnh kiểm Yếu trong học kỳ; nếu trao đổi bài thì bài đó bị trừ điểm (mức điểm trừ được ghi rõ trong bài làm) và hạ một bậc hạnh kiểm trong học kỳ.

 Đoàn trường có trách nhiệm: cập nhật thông tin thông báo HS vi phạm kịp thời lên bảng tin theo từng buổi kiểm tra; trường gửi tin nhắn về cho CMH trong ngày HS vi phạm; số liệu vi phạm được tích hợp để xét thi đua của lớp trong học kỳ.

- GVCN báo cáo với đ/c Ngô Văn Hội trước ngày 18/12/2016 về những học sinh vi phạm Nội qui: nghỉ học không có lý do chính đáng từ 6 buổi trở lên hoặc bỏ 10 tiết học trở lên/HKI, để quyết định tổ chức kiểm tra tách riêng phòng cho những học sinh cố ý vi phạm nghỉ học và bỏ tiết nhiều trong học kỳ.

d, Chấm bài kiểm tra, làm tròn điểm, công khai điểm cho học sinh và lưu bài kiểm tra:

- Thực hiện theo đúng công văn chỉ đạo số 2077/SGDĐT-GDTrH, ngày 14/11/2016 V/v kiểm tra cuối học kỳ của Sở GD&ĐT.
e, Vào điểm kiểm tra chất lượng.

- Vào điểm KTTX và KTĐK theo đúng qui định và đúng với kế hoạch vào điểm. (trước ngày kiểm tra chất lượng, sổ điểm các lớp đã có đủ thành phần và cơ cấu điểm của bộ môn, chỉ thiếu điểm kiểm tra học kì I).

- Vào điểm KTCL: 

+ Thành lập tổ vào điểm những môn KTCL gồm đ/c Đảng, Hằng, Liên toán. 

+ Quy trình: GV chấm xong từng phòng, giao lại bài đã chấm xong cho tổ lên điểm và lấy 1 bản kết quả kiểm tra CL của lớp mình dạy để công khai với học sinh, xử lý thắc mắc và vào điểm sổ điểm của lớp khi đã giải toả thoả đáng các thắc mắc của học sinh.

+ Bài kiểm tra của học sinh được Văn thư lưu trữ 1 năm.

- Giải quyết ý kiến thắc mắc về điểm bài kiểm tra chất lượng của học sinh:

+ GV dạy trên lớp lấy bài của học sinh đó ra để chấm lại. Nếu có sự chênh lệch về điểm trong bài của học sinh giữa GV được giao chấm với GV dạy trên lớp và cần phải chỉnh sửa cho đúng và cách xử lý như sau: Lấy bài làm của học sinh cùng chấm lại và thống nhất cho điểm đúng vào bài và 2 GV cùng ký thêm chữ ký để xác nhận vào bài chấm lại đó, đồng thời báo cho đ/c Hằng VT lên điểm lại cho học sinh đó. 

+ Đ/c Hằng có trách nhiệm báo lại những trường hợp sửa đó cho đ/c Trần Văn Ta.

4, Đánh giá “đầu vào” so với “đầu ra”:

- Các lớp trong toàn trường lấy điểm kiểm tra chất lượng của 8 môn (Toán, Lý, Hoá, Sinh, Văn, Sử, Địa, Anh) thông qua chất lượng bài kiểm tra chất lượng để làm căn cứ đánh giá “đầu vào” và “đầu ra” của từng lớp. Kết quả điểm “đầu ra”  của học kỳ này là “đầu vào” của học kỳ sau. Từ kết quả đó để có cơ sở so sánh, đánh giá, phản ánh thông tin ngược và rút kinh nghiệm giảng dạy.

- Sau kiểm tra chất lượng, các lớp khối 10, 11 sẽ tiến hành thi khảo sát. Điểm khảo sát sẽ xếp thứ hạng học sinh và làm căn cứ để loại lớp A, B.

5, GD NGLL và GDHN:
- Giáo dục hướng nghiệp và GDNGLL theo chủ đề đã qui định theo Kế hoạch.

6, Tài vụ và CSVC: Hoàn thiện hồ sơ quyết toán kinh phí năm 2016
7, Kiểm tra : 

+ Kiểm tra của tổ CM: Tổ trưởng, phó tổ trưởng và nhóm trưởng nhóm độc lập ký nhận và kiểm tra giáo án trước khi lên lớp.

+ Kiểm tra của BGH: Tập trung kiểm tra chỉ đạo kiểm tra chất lượng HKI; Kiểm tra việc đánh giá xếp loại học sinh cuối học kỳ I.

8, Họp sơ kết thi đua HKI và xét duyệt nâng lương sớm.
- Thông báo danh sách đối tượng thuộc diện nâng lương sớm năm 2016 trước ngày 15/12.  

- Các đ/c tự đối chiếu với Qui định nâng lương sớm và tự chấm điểm. Nếu thấy mình có đủ khả năng nâng lương sớm thì gửi bảng chấm điểm cho đ/c Ta hoặc đ/c Sơn KT trước 20/12 (xem qui định trong Tiêu chuẩn nâng lương sớm);

- Họp sơ kết thi đua học kỳ I (có thông báo sau)

9, Những bổ sung khi có công văn của cấp trên (nếu có)
	Nơi nhận:- BGH

                - Thông báo tại  phòng chờ GV và cuộc họp cơ quan  tháng đó.

               - Dán trong NQ BGH


	 HIỆU TRƯỞNG  

                  Trần Văn Ta


